



3 декабря - Международный День инвалидов. Он напоминает всем о нуждающихся в поддержке и помощи, но в тоже время говорит нам о мужественных, крепких духом людях, проявляющих таланты в изобразительном, самодеятельном творчестве, спорте. Инвалиды – такие же обычные люди, только они намного больше понимают ценность обычных вещей – видеть, слышать, ходить, сидеть. Понимают, что видеть утро, людей, солнце – это здорово. Современный человек не ценит то бесценное, что имеет зрение, слух, речь, возможность ходить . . .

Международный День инвалидов очень нужен нашему обществу — и для того, чтобы обратить внимание на проблемы людей с ограниченными возможностями, и для того, чтобы восхититься необыкновенной силой духа, умением инвалидов добиваться успеха в сложнейших условиях. Эти проявления жизнелюбия и оптимизма могут служить примером для всех нас.

К этому дню среди образовательных учреждений МО "Черняховский городской округ" проведена социально-педагогическая акция "Я Вам дарю тепло своей души", направленная на воспитание доброты, милосердия, сострадания, щедрости, уважительного, гуманного, внимательного отношения к инвалидам и признание их, как полноценных членов общества. Активно включились в акцию МАОУ СОШ №4, МАОУ Междуреченская СОШ, МАДОУ д/с № 4 «Солнечный лучик», МАДОУ д/с №7, МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 5. Сердечно благодарим всех за участие!

В результате смонтирована общая концертная программа для подопечных ГБУСО КО Центр "Теплый дом", среди которых есть люди с ограниченными возможностями.

Надеемся, что это подарит им положительные эмоции, придаст оптимизма и радости, в всех нас сделает добрее и лучше.